



СУББОТНЯЯ СТРАНИЦА

СПОРТ

Шахматы

5 МИНУТ НА ПАРТИЮ

Шахматисты города Салаира провели блиц-турнир, посвященный Дню Советской Армии.

С самого старта развернулась упорная борьба за звание чемпиона. В третьем туре неожиданно потерпел поражение Г. Красков, постоянный победитель и призер таких соревнований. Вперед выбрались двое — В. Пчелинцев и Е. Илюшин. До восьмого тура онишли без поражений. И вот Илюшин уступил двум соперникам подряд — Г. Краскову и Н. Суховольскому. Сам он, в свою очередь, нанес поражение В. Пчелинцеву.

Перед последним, 12-м туром оказалось, что победитель уже известен: звание чемпиона завоевал В. Пчелинцев, взрывник Салаирского рудоуправления. Он набрал 10,5 очка.

Е. Илюшин в последнем туре в остром поединке переиграл А. Белоброва и, набрав 9,5 очка, вышел на второе место. На полочка отстал от него Г. Красков, на очко — А. Белобров. На пятом месте ветеран — С. Аксенов. «Стопроцентный» результат у П. Сизикова: он проиграл все партии. Видно, молниеносный турнир, в котором на всю партию отпускается 5 минут, не дает «развернуться» опытному шахматисту.

В. ФЕЩЕНКО.

Коньки

СТАЛИ ПРИЗЕРАМИ

Многие ученики 16-й школы с увлечением занимаются в конькобежной секции Гурьевского рудоуправления.

ског рудоуправления. И вот сильнейшие спортсмены — Ольга Миндергасова, Наталья Телешева, Елена Шапирова, Геннадий Сидоров, Сергей Шикеря и Александр Беляев — недавно побывали в Кемерове на соревнованиях, организованном областным отделом народного образования.

В соревнованиях участвовали команды семи городов — более сорока спортсменов. Наши конькобежцы стали призерами, заняли в командном зачете второе место. Особенно большого успеха добилась Ольга Миндергасова: она завоевала четвертое место и вошла в сборную области.

В первую десятку попали и другие наши спортсмены. Молодцы, ребята!

И. БАРДОКИН,
инструктор по спорту
Гурьевского рудоуправления.

СТАРТ — УСПЕШНЫЙ

ТОКИО, 23 февраля (Корр. ТАСС). Сборная РСФСР, состоявшая в основном из хоккеистов прокопьевского «Шахтера», начала турне по Японии матчем в Токио со студенческой сборной хозяев. Гости победили — 9:3 (4:2, 3:0, 2:1).

В ближайшие дни хоккеисты из РСФСР проведут еще несколько матчей с национальной сборной Японии.

ПОБЕДИЛ „САМОГО“ БОРЗОВА

Новый минский зимний легкоатлетический манеж — без сомнения, лучший у нас в Союзе и в Европе — стал ареной интереснейших соревнований, в ходе которых родилось несколько высших достижений СССР. В спринте у мужчин хорошо проявил себя Николай Колесников, ленинградец, выигравший у «самого» Валерия Борзова, бегуна, не знающего поражений на всесоюзной арене в последние годы.

(ТАСС).

Последние две недели наша редакция буквально осаждают. Читатели приходят к нам по одному и целыми группами. Звонят. Пишут письма. Что же так взволновало умы отдельных граждан нашего города?

Оказывается, в одной из газет была опубликована душеподъемительная история о детских валенках, явно рассчитанная на то, чтобы пошокотать нервы невзыскательному читателю-обывателю.

Сюжет рассказа «Валенки» таков. В неблагополучной семье мама покупает малолетнему сыну валенки, а пьяница-отец берет их под мышку и уходит вечером из дома. Он рассчитывает сбыть их комунибудь и опохмелиться. Ребенок броском бежит вслед за непутевым родителем по замороженной морозной улице, пытаясь вернуть свою обновку. Но неумная жажда, выпить оказались сильнее родительской любви и долга. В итоге мальчик оказывается в больнице, а его очумевший от оглушительного напитка папа попадает в медвыйтрезвитель.

Позднее к отцу-алкоголику приходит раскаяние, он клянчит в профкоме деньги и предстает в больничной палате перед сыном с новыми валенками. Но — увы! — поздно. У ребенка ампутированы обе ноги...

Не спорим, материал напи-

сан эмоционально, психологически достоверно, построен на выигрышном сюжете. Поэтому он волнует, вызывает законный гнев к тем, кто за глоток вина может променять

проймешь никакой самой ду-
щепитательной историей.

Скорее, наоборот, пьяницы сами горазды на самые невероятные выдумки и ухищрения в поисках средств для удовле-

тврения своего пагубного пристрастия.

Мне, к примеру, знаком один заслуженный ветеран войны, потерявший на фронте ногу, который докатился до того, что по частям пропил автомашину, полученную бесплатно от государства. Он тащил из дома вещи, продукты, продавал их за бесценок и бежал за очередной бутылкой.

Однажды он пошел даже на такое святотатство. Из рядов Советской Армии прибыл на побывку его сын. Не знаю, че-
му больше рад был хозяин дома: встрече с родным человеком или возможности выпить по этому «поводу».

А проводив солдата на вокзал, тут же принес в свою организацию заявление с просьбой оказать ему материальную помощь... на похороны сына. Того самого, которого только что посадил в вагон. В кассе денег не оказалось, и тогда

сердобольные сослуживцы на-
скребли ему рублей сорок из собственных кошельков. Вот ведь на какое кощунство мо-
жет пойти парализованный ал-
когольной болезнью человек!

Думается, что аналогичных примеров можно найти не столь уж мало в нашем городе. Многие наши читатели знают таких людей. Мы о них тоже пишем не так уж редко. Но свои пьяницы нам как-то уже привыкли, как родимое пятно на теле. И уже не вызывают у нас такого возмущения и гнева, как тот забул-
дышный отец, укравший валь-
ленки у родного ребенка.

А жаль! Борьба с пьянством и алкоголизмом в Гурьевске — дело не только органов милиции, суда, прокуратуры, общественных организаций. Это дело и долг каждого из нас.

Вот почему мы против того, чтобы создавать общественное мнение вокруг безымянного пьяницы, неизвестно где проживающего. Дело это бесперспективное. Давайте лучше обратим всю свою ненависть, весь свой гнев на наших до-
морошеных пропойц. Обру-
шимся так, чтобы рюмка «горькой» колом всталла в их нена-
сытном горле. И, поверьте, это будет значительно полезнее, чем перепечатка рассказа, на котором так решительно настаивают некоторые наши читатели...

Евг. ЖАРКИЙ.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Индекс 652680,
г. Гурьевск, ул. Партизанская, № 43. Телефоны: редактора — 22-26, зам. редактора — 23-42, ответственного секретаря — 21-93,

отдела промышленности — 26-36, отдела культуры и писем трудящихся — 23-16, бухгалтерии — 28-65, старшего мастера типографии — 24-86.

Объем 1 п. л. газеты «Правды». Тир. 9420 экз. Гурьевская городская типография Беловского полиграфического объединения управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Зак. 991.

КАРТА ВЫХОДНОГО ДНЯ

Конец рабочей недели. Хозяева свободного времени — вы сами. Вам и «карты» в руки.

Приглашают Дворец культуры металлургов. «Трибуна общественного мнения» откроется здесь в субботу в 13:00 для всех желающих участвовать в обсуждении правовых вопросов. Начнет разговор судья А. И. Федорова. Будет показан фильм на тему «Человек и закон».

Воскресенье объявлено днем коллективного отдыха родителей и детей: «Папа, мама, я и сказка». Игры, танцы, аттракционы, сказочное представление — во всем этом предлагаются вам участвовать.

На заметку болельщикам: стадион «Гурметзавода» станет в субботу и воскресенье с 11 утра местом борьбы хоккейных команд города. Переноство заканчивается — эти игры предположительные. А в спортивном

зале Гурьевского рудоуправления (суббота, воскресенье, в 14:00) — волейбол.

Для юных гурьян в городской детской библиотеке готовится беседа о творчестве их любимого писателя Корнея Чуковского. Обзор последних номеров «Пионера» и «Костра» сделают активисты библиотеки семиклассницы Люда Колмагорова и Ира Борисова. Приходите в воскресенье.

Саланцы смогут послушать в субботу, в 16:00 во Дворце культуры выступление самодеятельного хора русской песни (коллектив Гурметзавода).

В воскресенье, в 12:00, назначенное провести первое заседание клуба коллекционеров.

Параллельно — для ребят — будет работать клуб выходного дня. Им расскажут о людях, которые стояли у истоков советского кино: Любови Орловой и Григория Александрова.

В клубе «Юный патрист» пройдет занятие по стрельбе.

А для всех гостей Дворца культуры ребята из кукольного кружка покажут сказку.

Стихи наших читателей

РАННЕЕ УТРО

Под ворчанье елей ночь бредет,
Отдыхать пора уж звездоюкой.
Ей на смену светлыи день идет
Молодою поступью широкой.
Розовым огнем восток горит,
Солнце еще нежится в тумане
И на мир восторженно глядит
Добрими, веселыми глазами.
Т. КОЖЕВНИКОВА.

ОТДЕЛ НАХОДОК

На улице Гагарина найдены наручные часы. Обращаться к М. Т. Алексеевой (Гагарина, 12-4).

Редактор П. В. БОДУНОВ.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ МЕТАЛЛУРГОВ

26 февраля. Широкоэкранный художественный фильм «Распятый остров». Сеанс в 2 часа. Художественный фильм «Незнакомка». Сеанс в 4 часа.

27 февраля. Художественный фильм «Незнакомка». Сеансы: 4, 7 час.

К СВЕДЕНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ

27 февраля все промтоварные магазины орса г. Салара работают по обычному графику.

Администрация.

В магазины орса поступил лук-репка по цене 45 коп. за килограмм.

Администрация.

Отдел народного образования и горком профсоюза учителей выражают соболезнование учительнице школы № 10 Лифаровой Анне Григорьевне по поводу безвременной кончины ее мужа, учителя школы № 1 ЛИФАРОВА Александра Семеновича